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Neapeljski zaliv in Capri

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana-Benetke-Neapelj

Odhod do letališča v Benetkah in polet na jug Italije. Po pristanku v Neaplju se odpeljemo do
središča mesta, ki velja za prestolnico italijanskega juga in nasploh za enega najbolj zanimivih
in živahnih italijanskih. Neapelj skriva veliko impozantnih stavb, cerkva in trgov. Tu se je
»rodila« pica, Neapeljčani pa so navdušeni tudi nad nogometom in »njihovim nogometnim
bogom« Maradono, po katerem so poimenovali stadion. Videli bomo kraljevo palačo,
občudovali Trg Plebiscita in se sprehodili po Spaccanapoli, eni od glavnih ulic v starem mestu,
polni trgovin, restavracij in zanimivih lokalov. Večerja in nočitev.

2. dan

Sorrento-Amalfi

Zajtrk. Čakajo nas mesteca ob eni od najbolj slikovitih delov italijanske obale. Najprej
postanek v Sorrentu, slikovito obmorsko mesto, ki se nahaja na polotoku Sorrentine, ob južni
obali Italije. Mesto ponuja čudovite razglede na Neapeljski zaliv in goro Vezuv ter je znano po
svoji čarobni atmosferi, zgodovinskih znamenitostih in okusni kulinariki. Sorrento je znan tudi
po limonovcih, zato lahko uživate v sveži limonadi. Nato se z avtobusom odpeljemo po enih
najlepših panoramskih cest v Italiji, ki povezuje Sorrento, Positano in Amalfi. Panoramski
pogledi na poti in nato daljši postanek v Amalfiju z znamenito cerkvijo sv. Andreja. Vrnitev v
hotel, večerja in nočitev.



3. dan

Capri

Zajtrk. Z ladjo se odpeljemo na Capri, ki je eden od najbolj slovitih italijanskih otokov, njegovo
ime pa je kar sinonim za slikovite prizore. Po slabi uri plovbe pristanemo na otočku, kjer so
počitnice preživljali številnimi umetniki in filmski igralci. Otok slovi po blagi klimi in naravnih
znamenitostih, tu so številne vile, vrtovi, znana je »Morda jama«. Z minibusi, ki vozijo po
otoku, obiščemo Capri in Anacapri. Pozno popoldne povratek z ladjo na celino. Večerja in
nočitev.

4. dan

Pompeji-Vezuv-Benetke-Ljubljana

Zajtrk. Odhod v Pompeje, ki so postali slavni na račun bližnjega ognjenika Vezuva. Mesto je
namreč ob izbruhu leta 79 pokril vulkanski pepel in lava in tako za vedno »zamrznil« Pompeje,
da jih lahko spoznavamo, kakršni so bili nekoč. Na tem arheološkem najdišču znanstveniki že
desetletja odkrivajo hiše, vile in javne stavbe iz tedanjega časa in se tako seznanjajo z
življenjem in delovanjem rimskega imperija. Tako je sprehod po Pompejih kot nekakšen skok v
daljno preteklost. Sledi obisk Vezuva, od koder bomo imeli čudovit pogled na celoten
neapeljski zaliv in seveda na sam krater. Sledi pot do letališča in polet v Benetke, od koder se
z avtobusom vrnemo v Ljubljano.

Termini in cene:

27.09.2026 - 30.09.2026

Cene:

Najmanj 40 potnikov 790€
Najmanj 25 potnikov 850€

Vključuje

letalski prevoz, ročna prtljaga 10 kg, prevoz do letališča in nazaj, prenočevanja v hotelih 3***
na osnovi polpenziona, avtobusni prevoz, ladjo na Capri, slovenskega vodnika;



Doplačila po želji

enoposteljna soba 130 evrov, večji kovček na letalu (20 kg) 50 evrov, vstopnine.


